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Patriarhul Daniel la Samurcășești: Cum chinuie 
demonii firea umană și cum iubirea milostivă a 
lui Hristos eliberează
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Patriarhul Daniel s-a aflat duminică la Mănăstirea ilfoveană Samurcășești, unde a 
vorbit despre efectele posedării firii umane de către demoni și felul în care iubirea 
milostivă a Mântuitorului Iisus Hristos o eliberează de chinuri.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a prezentat Vindecarea celor doi demonizați din 
ținutul Gadarei, textul evanghelic al zilei, și a notat că locuitorii cetății nu-i mai 
considerau pe cei stăpâniți de demoni ca fiind oameni, ci ca fiind demoni.
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Cum chinuie demonii firea umană
„Evanghelia ne spune că acești demonizați sau oameni stăpâniți de demoni locuiau 
în mormintele morților. În aceasta se vede că nu aveau o viață spirituală, ci trăiau 
în izolare. Erau furioși, erau violenți, erau chinuiți de demoni, dar ei la rândul lor 
chinuiau pe alți oameni”, a spus Preafericirea Sa.

Părintele Patriarh a menționat că Iisus se duce, fără să fie chemat de cineva, 
tocmai acolo unde firea umană este chinuită.

Când sunt posedați, „oamenii nu mai au propria lor gândire și simțire”.
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„Mintea lor și limba lor este folosită de demoni care, recunoscându-l pe Iisus că 
este Fiul Dumnezeu și Judecătorul lumii, folosesc vocea acestor doi oameni și zic: 
De ce ai venit să ne chinui pe noi mai înainte de vreme, adică înainte de Judecata 
universală de la sfârșitul veacurilor?”.

Cum iubirea milostivă a lui Hristos eliberează
„Această Evanghelie ne arată că Mântuitorul Iisus Hristos a venit din bunătate, din 
milostivire, din iubire milostivă, să îi elibereze de duhuri necurate pe doi oameni 
chinuiți de demoni. Evanghelia ne mai arată că atunci când Iisus Hristos este 
prezent lângă omul care suferă, El are dorința de a-l vindeca, de a-l elibera”, a 
subliniat Preafericirea Sa.

De aceea, Biserica are rugăciuni speciale pentru alungarea demonilor, a amintit 
Părintele Patriarh.

„Creștinul, dacă se roagă zilnic dimineața, la prânz și seara, se însemnează cu 
semnul Sfintei Cruci și postește miercurea și vinerea, nu are teamă de demoni”.

„Demonii nu pot să intre în omul care are credință fierbinte, rugăciune statornică și 
stăruitoare, și care are mintea unită cu Hristos, adică are gândul la Dumnezeu”.

„Atunci când noi cerem ajutorul Lui Hristos în rugăciuni și când participăm la 
sfintele slujbe, iubirea Lui Hristos intră în sufletul omului. Și, fiindcă Duhul lui 
Hristos cel milostiv și sfânt se află în omul credincios, demonii nu au îndrăzneală să 
intre în omul credincios, rugător și bun la suflet”.

De ce li s-a permis demonilor să intre în turma de porci
Patriarhul României a explicat de ce Mântuitorul Hristos le-a permis diavolilor să 
intre în turma de porci, citând scrierile Sfântului Ioan Gură de Aur: „A permis să 
intre în turma de porci acestor demoni ca să arate că diavolii au putere limitată, că 
dacă nu le permite Iisus, ei nu au putere să intre nici măcar într-o turmă de porci; a 
permis demonilor să intre în turma de porci și ca să vadă că puterea lui Iisus este 
atât de mare încât poate pedepsi pe demoni”.

Mai există însă un motiv pentru care Iisus a permis demonilor să intre în turma de 
porci, a continuat Patriarhul Daniel.



„Indirect, prin această pagubă materială de 2000 de porci care s-au înecat în 
câteva minute, Iisus i-a certat pe locuitorii cetății Gadara pentru că nu se mai 
interesau de oamenii chinuiți de demoni, de cei bolnavi care dormeau prin 
morminte, ci doar de afacerea lor, vânzarea de porci”.

„Să ne rugăm Mântuitorului Iisus Hristos să arunce toată răutatea din oamenii care 
suferă și să vindece pe toți cei care trăiesc în singurătate, în suferință, în boală, să 
le dăruiască libertatea și bucuria comuniunii cu El și cu ceilalți oameni”, a îndemnat 
Părintele Patriarh.

La final, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a dăruit obștii de maici de la 
Samurcășești tămâie de Oman și cărți apărute recent la Editurile Patriarhiei 
Române, iar credincioșilor prezenți le-a împărțit iconițe.
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Pentru mai multe imagini accesează Galeria Foto.
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